
総合

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

実数 0 2 8 20 64 104 45 7

構成比 0.0% 0.8% 3.2% 8.0% 25.5% 41.4% 17.9% 2.8%

男 女

実数 198 51

構成比 78.9% 20.3%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

実数 71 33 48 71 31 103 6

構成比 28.3% 13.1% 19.1% 28.3% 12.4% 41.0% 2.4%

① 議会だより ② 真庭いきいきテレビ ③ 告知放送 ④ 案内チラシ

⑤ 真庭市ホームページ ⑥ 議員・知人からの紹介 ⑦ その他

良い 悪い

実数 195 7

構成比 77.7% 2.8%

良い 悪い

実数 222 12

構成比 88.4% 4.8%

良い 悪い

実数 213 20

構成比 84.9% 8.0%

実数

構成比

開　催　場　所 真庭市内 9会場

平成25年度 真庭市議会地域報告会 アンケート集計表 全体

開　  催　  日 平成25年11月6、7、11日

A2
性　別

A3
広　報

来　場　者　数

A4-1
開催時期

アンケート回収数

回　　収　　率

A1
年　齢

どちらとも言えない

45

17.9%

281

251

89.3%

A4-3
開催場所

どちらとも言えない

15

6.0%

A4-2
開催時刻

どちらとも言えない

14

5.6%

A4-4
報告①

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない

117 18 77

46.6% 7.2% 30.7%



総合

実数

構成比

実数

構成比

実数

構成比

A4-4
報告②

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない

117 41 81

46.6% 16.3% 32.3%

A4-4
報告③

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない

111 43 90

44.2% 17.1% 35.9%

A5
今後の
参加意向

今後も参加する 今後は参加しない どちらとも言えない

184 5 53

73.3% 2.0% 21.1%


